
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 18 dias do mês de Março de 2010, às 10:00, no AUDITÓRIO DA CÂMARA MUNICIPAL, do município, GOIATINS, Estado TO, foi realizada a 3ª Reunião
Ordinária da COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) FÁBIO ARNALDO OZÓRIO DOS SANTOS representante do IBGE, com a
presença dos seguintes membros:

ANTONIO MARCO CÂMARA VILA - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO
DEONIZAR ALVES DE SOUSA - SEFAZ-Secretaria da Fazenda
FRANCISCA DELMAAIR QUEZADO ANDRADE - RURALTINS (EXTENSÃO RURAL)
FRANCISCO AURÉLIO  GUIMARÃES BOUCINHAS - SINDICATO RURAL
HIPÓLITO DA SILVA CARVALHO - CÂMARA MUNICIPAL DE GOIATINS
IOLANDA FERNANDES DOS SANTOS - PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIATINS
JORGE LUIZ VASCONCELOS DA SILVA - INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS-NATURATINS
JOSÉ CORREIA NERES - PREFEITURA MUNICIPAL DE GOIATINS
SHIRLEY LEMES DUARTE - CARTÓRIO DO  REGISTRO CIVIL DE PESSOAS NATURAIS
VALDECI DA CRUZ CAMPOS - INSTITUTO DE EXTENSÃO RURAL DO TOCANTINS-RURALTINS

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município GOIATINS e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 O SR. PRESIDENTE APRESENTOU  OS NOVOS MEMBROS DA CMGE,VALDECI DA CRUZ CAMPOS E  ANTONIO MARCO CÂMARA VILA E A EQUIPE
DE TRABALHO DO IBGE NO MUNICÍPIO JOYCILENE AQUINO,FRANCISCA KELLEY COELHO E GILKA QUIXABA MORAES ACM/ACSs
RESPECTIVAMENTE.

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 o  Sr. Presidente discorreu sobre a Lei que delimita o perímetro urbano que já está ultrapassada  e como não foi atualizada, o IBGE  executará os trabalhos
de coleta do Censo 2010, considerando o perímetro urbano vigente em 2007.
 Foram aínda abordados outros assuntos como conceitos de morador, domicílio e data de referência da coleta (31/07/2010/01/08/2010). 

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
Na verdade esses mapas embora não estejam aínda disponíveis, não apontam alterações que interessam a este município. 

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Sim. De que forma?
De todas as formas possíveis como distribuição de cartazes,folders, folhetos, nos pontos de maior aglomeração de moradores.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Estando praticamente resolvido este ítem , o Sr Presidente agradeceu a Prefeitura local representada  pelos Secretários de Controle Interno e de
Infraestrutura pelo apoio ao Censo 2010, bem como aos demais membros da CMGE presentes. 



2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Sim. Especifique:
Sim .Aínda estão faltando a disponibilização de mobiliário(6 (seis)mesas,10(dez) cadeiras,2(dois) armários e a parte de  comunicação (telefone, Internet
banda larga).

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
O Sr. Presidente discorreu sobre a importância da Pré-coleta para os trabalhos da coleta propriamente dita do Censo 2010.

PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
Foi sugerido por alguns membros da CMGE que antes da coleta se fizesse uma Reunião Extraordinária da Comissão com  a equipe de ACM/ACSs e
Recenseadores, sugestão que teve boa acolhida por nós.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
a) Vice - Prefeito do Município.
b) Sindicato dos Trabalhadores Rurais de Goiatins

Participantes do IBGE: 
1) Fábio Arnaldo Ozório dos Santos/Coordenador de Suabárea;
2) Joycilene Aquino Neres- ACM
3) Francisca Kelley C. Rodrigues/ACS;
4) Gilka Quixaba Moraes/ACS

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


